



# COMUNE DI CESENA

## ASSESSORATO AI QUARTIERI

### QUARTIERE n. 10 “CERVESE NORD”

VERBALE N. V - ANNO 2015

Il giorno **15.10.2015**, alle ore **20.45**, presso la sede del Quartiere in S. Giorgio di Cesena via F.lli Latini, 24, si è riunito, a seguito di avviso scritto, spedito in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

### CONSIGLIO DI QUARTIERE

**Presiede e verbalizza il Sig. Sanzio Bissoni – Presidente di Quartiere**

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

<b>Presenti</b>	<b>Cognome e nome dei consiglieri</b>	<b>Presenti</b>	<b>Cognome e nome dei consiglieri</b>
<b>P</b>	<b>Bilancioni Paolo</b>	<b>P</b>	<b>Monti Federica</b>
<b>P</b>	<b>Bissoni Sanzio</b>	<b>P</b>	<b>Moretti Giuseppe</b>
<b>P</b>	<b>Boschi Massimo</b>	<b>P</b>	<b>Ravaglia Mirella</b>
<b>P</b>	<b>Magnani Alessandro</b>	<b>P</b>	<b>Rossi Miranda</b>
<b>AG</b>	<b>Minotti Luca</b>	<b>P</b>	<b>Zavalloni Mattia</b>

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 9 consiglieri sui 10 assegnati al Consiglio e sui 10 in carica, il Presidente dichiara aperta la seduta.



10/11 Gattolino – Villa Calabria; 19/11 Pioppa – Calabrina; 26/11 San Giorgio – Bagnile - Pontecucco,  
(Seguono volantino)

**QUINTO PUNTO – Programmazione iniziative/collaborazioni anno 2015: aggiornamenti**

Il Presidente informa che in data 12 ottobre si è svolto il primo incontro dell'iniziativa presso la biblioteca di Quartiere denominato "RaccontaStorie".

**SESTO PUNTO – Varie ed eventuali**

Il presidente comunica quanto segue:

**Carabinieri di Macerone.** In data odierna ha incontrato l'attuale comandante della stazione dei carabinieri di Macerone, responsabile della nostra zona. Gli ha anticipato l'intenzione di organizzare una serata informativa per tentare di arginare il continuo fenomeno dei furti nelle abitazioni, raccogliendo la piena disponibilità del m.llo, sia per un'iniziativa di questo tipo, sia di partecipazione ai Consigli di quartiere, ogni qualvolta si parli di sicurezza del territorio.

Il Consiglio delibera all'unanimità quanto segue:

**Stalli in via Montalletto.** Inviare all'ufficio competente la richiesta di ripassare la segnaletica orizzontale degli stalli per la sosta a Pioppa, lungo via Montalletto, tratto fra via Cervese verso il sottopasso (zona parcheggio).

(Rilfedeur 460/2015)

**Rotonda della Solidarietà (Quartiere Cervese Sud).** Realizzare all'ingresso della rotonda in via Cervese, nei pressi dell'Autostrada A14, la segnaletica orizzontale a doppia corsia, in modo che i veicoli si possano incolonnare su due file, una per quelli che devono svoltare nella prima uscita a destra, la seconda per quelli che devono proseguire nelle altre direzioni. Attualmente i veicoli, non essendo prevista la segnaletica a doppia corsia, restano in fila indiana causando intasamenti e problematiche alla viabilità.

(interessare il Quartiere di riferimento).

(Segue email)

**Villa Calabria.** In previsione del rinnovo dell'autorizzazione all'Ass.ne "Il Trifoglio" per l'utilizzo dei locali di Villa Calabria (scadenza 31 dicembre), di valutare una revisione delle condizioni che prevedano la manutenzione del verde presso l'ex scuola elementare a carico del Comune e diverse condizioni economiche per l'Associazione.

**Defibrillatore.** E' pervenuta richiesta verbale di spostamento del defibrillatore collocato nei pressi della sede del Quartiere alla Polisportiva Aurora. Il Consiglio si riserva di valutare la richiesta.

**Ex scuola elementare Pontecucco.** Si chiede di effettuare la manutenzione (Valore Città) del verde e della recinzione.

(Segue email)

~~~~~

SB/mg

La seduta è tolta alle ore 23,55

Allegato: A

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente verbalizzante  
Sanzio Bissoni